10 kacc

3agaua 1.
HaiiTu TaHreHC yria «, mojJ KOTOPhIM HEOOXOIUMO OPOCHUTH TEJIO CO CKOPOCTHIO
7, =30 M/c, 4TOOBI MONACTh B II€Jh, HAXOAIIYIOCS Ha ynajieHun X =30M W Ha

BbICOTE Y, =40 M. YcKopeHHe cBOOOIHOro nafeHus g =10 m/c? .



3agaua 2.
Teno, OpolIeHHOE BEPTUKAIBLHO BBEPX, MPOXOJUT HEKOTOPYIO TOYKY HA BBICOTE
H nBaxxael, B pa3auuHble MOMEHTBI BpEMEHU 1) U t,, Takue 4TO UX IPOU3BEIECHUE

paBHo Yty =2 ¢?. Haiitu Ty BbICOTY H . YckopeHue cBOOOIHOTO TmaaeHUS
g=10 M/ c?.



3anauva 3.
Ha Bepumne rinankoi nosiychepuyeckoil TOpKu MOKOUTCS OY€Hb MaJI€HbKOE TEJO
Maccel M. OT MaJIOro TOJYKA TEJIO HAYMHAET CKOJIB3UTh 1O Topke. Haitu cuny, ¢
KOTOPOHM TENO JaBUT Ha MOBEPXHOCTh TOPKH (BeC Temna), Kak (DYHKIMIO BBICOTHI
TeJla HaJ OCHOBaHWMEM ropku H. Hawtu BeicOTY H,;,, IPU KOTOPOU TEIO

OTPBIBACTCA OT I'OPKH.



3agaua 4.

C mnopumeil a3zora (IBYXaTOMHBIM Ta3) NOPOBOJAT UMKIMYECKUHA IpOIIECC,
COCTOSIIIIMKI W3 ABYX M300ap u ABYyX u3oxop. Kakoit makcumansubiii KIT moxer
HUMETh 3TOT MPOIIECC, €CIU OTHOIICHUE IaBJICHUI Ha n300apax paBHO 27



3agaua 5.
PasHovMeHHbIE TOUEUHEIE 3apsiabl +Q W —(Q pacroiioKeHbl Ha PacCTOSHMH a

apyr ot Apyra. [TokaxxuTe, 9TO TOYKK C HYJEBBIM MOTCHIIMATIOM JIeKaT Ha cdepe.
Haiigute panuyc 31oi cdepsl.



